



СТРАДА

Золото полей: уборка урожая началась



**ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ,
ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС
С ПРЕКРАСНЫМ ПРАЗДНИКОМ –
ДНЁМ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ!**

Этот день напоминает нам о самых важных ценностях, которые укрепляют наше общество. «Всё идёт из семьи», – верно отметил Президент России Владимир Путин, недаром 2024 год объявлен Годом семьи.

В семье мы находим поддержку, понимание и любовь, в ней закладываются фундамент личности и самые главные качества, которые помогают нам преодолевать все трудности и радоваться моментам счастья.

Мы гордимся семьями Донецкой Народной Республики, которые, несмотря на все сложности, воспитывают достойное поколение с правильными приоритетами и моральными принципами, чувством любви к своей Родине.

Хочу пожелать каждой семье крепких уз, искренней любви и верности. Пусть в семьях царят гармония и взаимопонимание, а каждый день будет наполнен радостью и улыбками близких!

С праздником!

Денис ПУШИЛИН, Глава ДНР

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АМВРОСИЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА!

Сердечно поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!

Этот праздник имеет глубокие исторические корни. Его покровителями считаются православные святые – супруги Пётр и Феврония Муромские. Их преданность и уважение друг к другу стали идеалами супружества.

Семья была и остаётся хранительницей нравственных и культурных ценностей, источником любви, понимания и уважения. Именно в семье формируется основа нашего будущего, и поэтому очень важно, чтобы каждый ценил и уважал крепость семейных традиций.

Выражаю искреннюю признательность и желаю счастья родителям, достойно воспитывающим детей, супружеским парам с многолетним стажем семейной жизни. От всей души желаю молодым семьям брать пример с тех, кто долгие годы трепетно хранит любовь и искренность отношений. С особым чувством хочется поблагодарить многодетные семьи, а также тех, в чьих домах приёмные малыши стали родными и любимыми. Спасибо вам за щедрость души, терпение и неустанный труд!

В этот добрый и тёплый праздник желаю всем семьям округа безграничного счастья, любви и гармонии, терпения и мудрости! Храните семью, растите детей – наше будущее и наши надежды.

Игорь ЛЫЗОВ, глава

Амвросиевского муниципального округа



В Амвросиевском муниципальном округе началась уборка ранних зерновых. Казалось бы, вот только сельскохозяйственные предприятия начинали весеннюю посевную кампанию, и вот уже лето уверенно подбирается к экватору. На полях стартует жатва!



«БЛАГОДАРНЫ ЗЕМЛЕ ЗА ВСЁ»

Всю минувшую неделю заместитель главы администрации Амвросиевского муниципального округа Борис Бутко проводил объезд территории, где уже начались работы по уборке ранних зерновых культур. Встречался с работниками и руководителями предприятий и хозяйств, обсуждали проблемные вопросы, пытались вместе найти оптимальные решения.

«Наш округ в основном опирается на сельскохозяйственную деятельность. Благоприятные климатические условия весной привели к снижению прогноза на урожай. Но мы всё равно благодарны земле за всё, что она нам даёт», – прокомментировал начало уборочных работ Борис Бутко.

БЕСПОШЛИННЫЙ ЭКСПОРТ

Специалисты администрации округа вместе с управлением сельского хозяйства постарались сделать всё возможное для поддержки сельхозпредпринимателей района, чтобы минимизировать риски и потери предполагаемой прибыли за урожай.

Кроме того, аграрии всей Республики получили право на беспошлинный экспорт зерна, масличных культур и продуктов переработки. Такая мера господдержки распространяется только на новые территории России. «Работы ещё очень много, но радует, что люди не опускают руки и продолжают работать с большой любовью и уважением к родной земле», – отметил Борис Бутко.

РАБОЧИХ РУК НЕ ХВАТАЕТ

Комбайнёры ООО «Агро-Дон» Хамиль Хансваров, Андрей Якин и водители предприятия Андрей Синьков и Сергей Волобуев много лет посвятили работе на земле. Сеять хлеб, беречь его от огня, убирать урожай и правильно хранить зерно – для них дело обычное, летний зной их ничуть не пугает.

«Несмотря на погодные трудности весной и в начале лета, условия для уборки урожая сейчас в целом хорошие. Труды вложено много, но предстоит ещё не мало. Мы работу свою любим и понимаем, что лучше нас за нашей землёй никто не будет ухаживать. Так что работаем сами и готовы учить молодёжь, которой так не хватает в наших рядах», – поделились хлеборобы.



ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА 2024 ГОД ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Для тех, кто желает оформить подписку, напоминаем: подписаться на «Новый Луч» можно до 25 числа каждого месяца.

Мы продолжаем рассказывать вам о жизни района, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей.

Отложив каждодневные дела, зайдите на почту, оформите подписку, продлив тем самым дружбу с вашим добрым и интересным собеседником – районной газетой «Новый Луч». Не оставляйте на завтра то, что можно сделать сегодня!

• Стоимость газеты с почтовой доставкой через ГУП ДНР «Почта Донбасса» на 2024 год:

- на 3 месяца – **350** руб. (льготная – **341** руб.);
- на 6 месяцев – **670** руб. (льготная – **652** руб.);

• Стоимость подписки БЕЗ ДОСТАВКИ, можно оформить и получать только в редакции:

- на 3 месяца – **250** руб. (льготная – **235** руб.);
- на 6 месяцев – **480** руб. (льготная – **450** руб.);